

我市全面启动城镇职工社会保障卡发放与应用工作

一卡多用全省通用

今年将发放320万张社保卡



一位女士向记者展示领到手的社保卡

信阳消息(记者 吴楠)5月21日下午,我市市直职工社会保障卡发放仪式在中国银行股份有限公司信阳分行举行,这也标志着我市城镇职工社保卡发放应用工作全面启动。

当日的首发仪式上,记者看到,中国银行的工作人员现场

立服务点,为参保人员激活社保卡并设置密码。“市里统一要求,在发卡的同时,发卡银行现场激活,确保各项社保待遇能第一时间顺利发到卡上。”市人社局相关负责人说。

记者了解到,当天的发放仪式后,市直社保卡将正式应用在医

保业务上,各县(区)也将陆续启用,全市将逐步实现医保异地就医结算,为广大参保对象提供更加便捷的服务。据了解,市人社局今年将完成发卡320万张,替换原有的各类旧卡,实现社保城镇职工医保、城镇居民医保及城乡居民养老保险参保人员持卡全覆盖。

据该局工作人员介绍,市民领到手的社保卡采用的是全国统一标准制作,卡号与持卡人身份证号一致,是持卡人享有社会保障和公共就业服务权益的电子身份凭证,具有信息记录、信息查询、业务办理等基本功能,同时加载金融功能,支持社会保险费缴纳、社会保险待遇支付及银行借记卡业务。未来,广大参保人员既能凭卡办理医疗、养老、失业、工伤和生育等社会保险业务,也能凭卡办理就业、培训等人力资源业务,集社保、金融功能于一体,既能一卡多用,也是全省通用。

保护水资源

我市召开南湾水库水环境污染治理工作协调会

信阳消息(记者 李海)5月19日下午,我市召开南湾水库水环境污染治理工作协调会,研究部署当前和今后一个时期南湾水库及周边地区水环境污染治理工作。

要求各级各部门要做好配合,进一步调查摸底,对南湾湖风景区内的餐饮娱乐活动进行地毯式排查、取证、取缔;要建立机制,加大新环保法的宣传力度,在南湾湖各入口处张贴相关法律宣传标语,营造全社会共同关注南湾水库水环境污染治理工作的良好氛围;要加大执法力度,在饮用水源地取水口、燕尾岛入口处等地安装监控设备,对在该区域非法从事、参与餐饮娱乐经营活动的个人进行24小时取证。要加强水库船只管理,对非法运营船只予以坚决打击,尽早将船只升级换代为新能源、纯电动船。

推进文明创建 提升城市品质

——浉河工商分局迅速部署落实创建全国文明城市宣传工作

信阳消息(沈顺棠 郑庆永)为扎实推进创建全国文明城市工作,浉河工商分局结合自身职能,立足突出重点、突破难点、突显亮点的工作思路和要求,全面部署落实创建全国文明城市宣传工作。

以“人人都是创建者”统一干部职工思想。在接到上级关于播放创文宣传标语的通知后,分局党组当即组织召开了相关股(室)、以及城区工商所负责人会议,对宣传工作作了动员部署,要求各单位将思想统一到创文工作上来,以最大的决心、更强的力度,全力以赴做好创文宣传工作。

以“户户都是创建点”推进创建宣传氛围。要求在各单位立即设置创文专栏,进行创文内容宣传,同时积极引导辖区商户利用LED屏幕滚动播放“创文”宣传口号和宣传标语,特别是要将五星路、北京南路、申碑路建成创文宣传样板街及示范街,扩大创文活动的覆盖面和影响力。

以“个个都是责任人”加强包保督导工作。要求各单位务必高度重视、迅速组织实施,将《通知》文件要求的宣传任务落实到位。分局将成立督察组,对照任务,逐项督察,对措施不力、行动迟缓的单位,要严格实行责任追究,确保创文宣传工作取得实效。



传递正能量

浉河区启动“弘扬清廉文化 建设正气浉河”主题征文活动

信阳消息(首席记者 韩蕾 通讯员 董勇)昨日,记者从浉河区宣传部了解到,浉河区“弘扬清廉文化 建设正气浉河”主题征文活动正式启动。

根据活动安排,本次征文作品收集分为微博体创作和较长作品创作两个领域。征集作品要求为:从针对社会热点、焦点问题,用辩证唯物主义的观点和方法,进行分析、评论,要实事求是,正确引导社会舆论,弘扬正能量;以“大美浉河”“正气浉河”为主题,关注、欣赏、记述身边美好的人、事、物,讲述身边的“清风故事”,从微事物、微生活中展现近年来浉河发展、建设带给市民的新气象、新变化、新面貌;针对浉河区纪委官方微博@清风浉河展开评论;关注个性发展,抒写心灵感悟短章;作品格调高雅,健康向上,创意新颖、短小精悍;文体多样,诗歌、散文、时评、微型小说等文体均可,字数长短相对自由,征文活动截止日期为2015年12月31日。

信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立、由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到

快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘高级管理人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

一、招聘人数

本次招聘高级管理人员3人。其中:常务副行长1人,作为本行换届后的行长人选;副行长2人。

二、基本条件

(一)学历及年龄:本科(含)以上,女性在43岁以下,男性

48岁以下(特别优秀的年龄还可适当放宽);

(二)从事银行工作六年以上,且在支行和机关部门任职,有客户经理工作经历;

(三)爱岗敬业,具有较强的责任心和较强的风险识别能力,认同我行企业文化;

(四)具有较强的敬业精神、创新能力和团队协作意识,具有良好的个人品质和职业道德,无不良从业记录;

(五)具有较好的沟通协调

能力和服务意识;

(六)符合中国银监会关于银行业高级管理人员任职资格的规定条件。

三、报名方式

(一)报名起止时间为:从公告之日起至2015年5月29日晚6点整。

(二)符合资格条件的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘报名表》填写

完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqhfc@163.com,咨询电话:0376-6199606。

四、待遇

具有竞争的年薪制即:基本年薪加绩效工资。

五、具体报名事宜详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司

2015年5月20日